
Výzkum pro značku Šaratica provedla společnost IPSOS na vzorku 514 lidí v červnu 2022.

Častou zácpou dvakrát více ženy než 
muži? Bolestivý problém přiznává třikrát 
více žen než mužů.

38 % žen a 19 % mužů uvádí, že jsou 
ně problémy se zácpou větší problém 
na dovolené než doma?

13 % žen ve věku 36 – 44 let zažilo, 
že na dovolené nebylo více než 6 dní 
na toaletě vykonat velkou potřebu? 

Pro 68 % žen ve věku 54 – 65 let je zácpa 
na dovolené téma, ze kterého mají obavy 
nebo ho řeší dopředu?

Věděli jste, že:
41% mladých žen ve věku 27 – 35 let trápí 
zácpa? 

Pro každou 10. ženu v tomto věku jde 
o velmi obtěžující nebo fyzicky bolestivý 
problém. 
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